Habopkl TepmoycapoyHbix Tpybok 2:1 B Hapeske 100 mm

Habopbl TepmoycagoyHoini Tpybku 2:1
«Konoput» n «MoHoxpom»

u HpeﬂHaBHa“leHbl ANs U301AUMN 1 LIBETOBOM MapK1poBKA N aHTI/IKOppDSMOHHOI?I
3aLLUNTbI ANEKTPUHECKUX COEAVHEHNI

Popma nocTasku: HaBopbl B Hapeake anvHoi no 100 MM B /3 nakeTax
KoadhchuumeHT ycagku: 2:1
Matepuan: nonvoneduH, He NogaepXvBaeT ropeHve

LiBeT: 4epHbii, Genbin, KPacHbIN, CUHWIA, XXENTbIN, 3eNeHbIV

3neKTpUYecKas NPOYHOCTb USONMPYHOLLIErO MOKPLITUS 3aBUCKT OT TOMLLMHBI 30—
nsuwvm. Mpu BbIGope paamepa TePMOyCaA0YHON TPYGKM CReayeT yunTbiBaTh To, YTO
4em 6orbLUe yeAAeT TPy6Ka, Tem TonLLe GyAeT Crov 3onauum

m HaBopb! copepxat HauBonee NonynspHbIe MOHTaXHbIE pa3Mepbl U aeanbHo
NOAXOAAT ANA PO3HNYHbIX TOYEK MPOAAX 1 3KCNO3ULMM B TOProBbIX 3anax

B /IHCTpyMeHT Ans MoHTaxa: BbicokoTemnepaTypHbin der TT-1800
VN nopTaT1BHble GyTaHoBble ropenku «<KBT»

r - CHEHH ST . } ?THOCMTeanoe YANVHEHVE Npy pa3pbiBe He TBHEBOSOO%
et s . N i emMnepaTypa ycagku 80-110°C
TemnepaTypa akcnnyaTauumn ot-55°Cpo+115°C
o R IMPOYHOCTb Ha PACTAXEHE He meHee 12 MIMa
f " e..fgﬂe pxmT ra_no re}j OB § AnekTpryeckasn NPOYHOCTb He veHee 15 kB/mm
Paboyee HanpsixeHve no 690 B
YpenbHoe 06beMHOE 3MEKTPUYECKOE COMPOTUBIEHVE 104 Omcm
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Habopb! uBeTHoM TepmoycagoyHon Tpybkm THT Hr 2:1 B Hapeske 100 mm

Paawvep | OnuHa Konnyectso 1 uBeT Tpybok B Habope Bcero
HavnmeHoBaHve TpY6KM Tpy6KYM B Habope
(Mm) (Mm) ° e} ° ° ° (wT.)
Ha6op «Konoput 4/2»  (KBT) 4/2 100 10wr. | 2wr. | 2wr. | 2wr. | 2wt | 2wt 20
Hab6op «Konoput 6/3»  (KBT) 6/3 100 10wr. | 2wr. | 2wt | 2Wwr. | 2wt | 2wt 20
Habop «Konoput 8/4»  (KBT) 8/4 100 Owr. | 2wr. | 2wr. | 2wr. | 2wt | 2wt 20
Habop «Konoput 10/5» (KBT) 10/5 100 0wr. | 2wr. | 2wr. | 2wr. | 2wt | 2Wr 20
Habop «Konoput 12/6» (KBT) 12/6 100 Owr. | 2wr. | 2wr. | 2wr. | 2wt | 2Wr 20
Ha6op «Konoput 16/8» (KBT) 16/8 100 10wr. | 2wr. | 2wr. | 2wr. | 2wt | 2wt 20
Habop «Konoput 20,/ 10» (KBT) 20/10 100 0wr. | 2wr. | 2wr. | 2wr. | 2wt | 2wt 20
4/2 100 Awr. | 2wr. | Twr. | Twr | Twr. | 1w
Habop «Konoput Mynbtn» (KBT) 6/3 100 4wr. | 2w 1 wr. Twr. | Twr. | 1wt 30

8/4 100 4w, 2 WT. 1 wr. 1 wr. 1 wr. 1 wr.

Habopb! YepHor Tepmoycago4Hon Tpybkn THT Hr 2:1 B Hapeake 100 Mm

Habop «MoHoxpom 2/ 1» (KBT) 2/1 100 20 wr. — = = — — 20
Ha6op «MoHoxpom 3/1.5» (KBT) | 3/1.5 100 20 wr. — - — - - 20
Habop «MoHoxpom 4/2» (KBT) 4/2 100 20 wr. = = — - - 20
Habop «MoHoxpom 5/2.5» (KBT) | 5/2.5 100 20 wr. - — — - - 20
Habop «MoHoxpom 6/ 3» (KBT) 6/3 100 20 wr. = = — - - 20
Ha6op «MoHoxpom 8/4» (KBT) 8/4 100 20 wr. — — — - - 20
Ha6op «MoHoxpom 10/5» (KBT) | 10/5 100 20 wr. — = = — - 20
Habop «MoHoxpom 12/6» (KBT) | 12/6 100 20 wr. — — - - - 20
Habop «MoHoxpom 16/8» (KBT) | 16/8 100 20 wr. = = — - - 20
Habop «MoHoxpom 20/10» (KBT) | 20/10 100 20 wr. — — — - — 20
4/2 100 10 wr. - - - - -
Habop «MoHoxpom Mynbtuy (KBT) 6/3 100 10 wr. = = — - - 30

8/4 100 10 wr. - - - - -






